



Российская газета: "Вице-мэр Южно-Сахалинска стал фигурантом двух уголовных дел"

Заместитель главы Южно-Сахалинска Алексей Лескин стал фигурантом сразу двух уголовных дел. Как сообщает Следственный комитет РФ, он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных частями 5 и 6 статьи 290 УК РФ «получение взятки в особо крупном размере».

По версии следствия, с июня по декабрь 2014 года Лескин, будучи вице-мэром, через посредника, которым выступил Андрей Лобкин (бывший мэр столицы Сахалинской области), получил взятку в 10 миллионов рублей от кандидата в депутаты городской думы. Деньги стали «вознаграждением» за проведение бесед с другими кандидатами, которых Лескин убеждал снять свои кандидатуры с выборов.

- Необходимо отметить, что в отношении Лобкина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 291.1 УК РФ «посредничество во взяточничестве». По данным следствия, сейчас Лобкин находится за пределами России, в связи с чем в ближайшее время будет решен вопрос об объявлении его в розыск, - заметил официальный представитель СК РФ Владимир Маркин.

Второе уголовное дело возбуждено против Лескина за аналогичные действия в интересах еще одного кандидата в депутаты думы. На этот «услуги» вице-мэра были оценены в 5 миллионов рублей. Посредником также выступал Лобкин. К слову, сейчас бывший кандидат является действующим депутатом думы Южно-Сахалинска

В настоящее время решается вопрос об избрании Лескину меры пресечения.

- Депутаты активно сотрудничают со следствием. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается, - подчеркнул Маркин.

В администрации города комментировать задержание чиновника отказались.

В последний месяц коррупционные скандалы буквально сотрясают регион. Началось все с бывшего губернатора области Александра Хорошавина, задержанного по подозрению во взятке в 5,6 миллиона долларов. 27 апреля стало известно о том, что взяты под стражу бывшие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

министр сельского хозяйства, торговли и продовольствия Николай Борисов и заместитель председателя правительства региона, курировавший рыбную отрасль и АПК, Сергей Карепкин. Последний подозревается в получении крупной взятки, первый - в посредничестве.

Анна Бондаренко

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/921894>